

Рішення
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувачка ступеня доктора філософії Анна СЕМИСАЛ, 1982 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2004 році Дніпропетровський державний аграрний університет за спеціальністю «Менеджмент організацій», працює науковим співробітником сектору розгляду документів заявки відділу науково-технічної інформації в Українському інституті експертизи сортів рослин, Міністерство аграрної політики та продовольства України, м. Київ, виконала акредитовану освітньо-наукову програму «Економіка».

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Білоцерківського національного аграрного університету Міністерства освіти і науки України, м. Біла Церква від «28» червня 2024 року № 114/О, у складі:

Голови разової

спеціалізованої вченої ради – Ігоря ПАСКИ, доктора економічних наук, професора, декана економічного факультету, Білоцерківський національний аграрний університет;

Рецензентів – Лариси САТИР, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, Білоцерківський національний аграрний університет;

Валентини КЕПКО, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, Білоцерківський національний аграрний університет;

Офіційних опонентів – Наталії ШИЯН, доктора економічних наук, доцента, професора кафедри менеджменту, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»;

Віталія КАРПЕНКА, кандидата економічних наук, доцента, декана факультету економіки і управління, Хмельницький національний університет,

на засіданні «20» серпня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань «Соціальні та поведінкові науки» Анні СЕМИСАЛ на підставі публічного захисту дисертації «Організаційно-економічний механізм формування та функціонування ринку молока» за спеціальністю 051 «Економіка».

Дисертацію виконано у Білоцерківському національному аграрному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Біла Церква.

Науковий керівник – Іван СВИНОУС, доктор економічних наук, професор, Білоцерківський національний аграрний університет, професор кафедри обліку і оподаткування.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить результати наукових досліджень з удосконалення організаційно-економічного механізму формування та функціонування ринку молока на основі системно розроблених теоретичних і методичних засад поєднання ринкового саморегулювання та важелів державного регулювання товарно-грошових відносин, що має істотне значення для галузі знань «Соціальні та поведінкові науки».

Здобувачка має 11 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 стаття, що індексується у міжнародній наукометричній базі Scopus, 7 статей у наукових фахових виданнях України та 3 тез доповідей на науково-практичних конференціях:

1. Shpychak O., Varchenko O., Svynous N., Semysal A., Ostapenko S., Prystemskyi O. Foreign economic priorities for the development of agro-food enterprises in European integration business partnership. *Scientific Horizons*. 2022. Vol 25, № 4. P. 75–88. DOI: 10.48077/scihor.25(4).2022.75-88.

2. Семисал А. В. Організаційно-економічні засади підвищення ефективності виробництва молока в сільськогосподарських підприємствах України. *Економіка та держава*. 2022. № 4. С. 84–88. DOI: 10.32702/2306-6806.2022.4.84.

3. Цвігун А., Семисал А. Організаційно-економічні засади реалізації молока переробним підприємствам в умовах воєнного стану. *Економічний аналіз*. 2023. Том 33. № 4. С. 74–81. DOI: 10.35774/econa2023.04.074.

У дискусії взяли участь (голова, рецензенти, офіційні опоненти) та висловили зауваження:

1. Ігор ПАСКА, доктор економічних наук, професор, декан економічного факультету, Білоцерківський національний аграрний університет. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є зауваження: в повоєнний період розвитку аграрної економіки та в умовах продовження децентралізації, що відбувається в нашій державі акцент фінансової підтримки буде зміщуватися з державних органів влади на органи місцевого самоврядування. В даному випадку дисертантці необхідно було б приділяти увагу розвитку регіональних програм функціонування ринку молока, а також необхідно було б зосередити увагу на обґрунтуванні доцільності функціонування суб'єктів підприємницької діяльності – виробників продукції молочного скотарства з позицій впливу на навколишнє середовище та соціального розвитку сільських територій.

2. Лариса САТИР, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, Білоцерківський

національний аграрний університет. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є зауваження: у дисертації варто було б розкрити такий перспективний напрям дослідження як формування територіальних молочних кластерів, які набувають особливого поширення в провідних країнах світу.

3. Валентина КЕПКО, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, Білоцерківський національний аграрний університет. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є побажання: хотілося б, щоб здобувачка у роботі здійснила оцінку ефективності використання фінансових ресурсів у вигляді державної підтримки виробництва молока в Україні.

4. Наталія ШИЯН, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри менеджменту, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут». Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є побажання: авторці необхідно продовжити дослідження ринку органічної молочної продукції, оскільки це є перспективний напрям наукових досліджень.

5. Віталій КАРПЕНКО, кандидат економічних наук, доцент, декан факультету економіки і управління, Хмельницький національний університет. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є побажання: у дисертаційній роботі доцільно було б приділити більшої уваги формуванню системи захисту внутрішнього ринку від проникнення на нього неякісної молочної продукції.
Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» немає членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Анні СЕМИСАЛ ступінь доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової
спеціалізованої вченої ради



Ігор ПАСКА